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ZyoMxo Piprio og. 20:
«AglVeEL TIC HEYOAVTEPEC TOGOTNTEG [...] TOL CAAOVL TPOIOVTOCH

Yyohxo Piprio oe 18:
«On Baoikég vroBéoerg [ ... ] mapdyel dvo povo Tpoidvroy

Yyohxo Biprio oe. 20:
«Mbvo eav avénbovv apketd [...] Topa eivon EQIKTOC)

Yyohxo Biprio oe. 20:
«ITapaywyn kdmorov ayadov [...] yio v mopaymyn Tov»

Yyohxo Biprio oer. 21:
«I"evikd 10 k6oTOG EvKAPiog [...] avEavopevo KO6Tog evKoupiog
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I'l.

I2.

I'3.

OMAAAT

I'o Q=0 VC=0, MC=—-, AVC =—
Ta Q= 10: Mclo =209 (VC10)

& 50=

Kot AVCI10 =50 y.p.

M Q=x, MCx = AVO) _ 900-500

x—10

< 40

< x =20 pov.

Ta Q =30, Mc30=2VO

< 1250 -900/30 — 20 =35 ..

Kor AVC30=41.6y.pu

[a Q =40, MC40 = ANVC) < 1850 — 1250/40 — 30 = 60 y. .

Konw AVC40 = 46.25 y.p.

Emewon 1MC40 >AVC40.

Amd: Q =40 Eexvd o mivakag TPOGPOPAS TS AVIITPOSOTEVTIKIG
EMLYEIPNONG, TNG OTO1UG 1 GLVAPTHOT TPOCPOPAS Ba eivant:

_ QM _
= =80 + 2P
Q= =5

[oyver P =MC, T'a P =65: Qs =-80+2*65= 50 pov.
INa P=70: Qs=-80+2*70 =60 pov.
i sad £V  VC50-1850

&l 65= 1207 V50 = 2500y,
50— 40

Kot AVC50=2500/50 = 50

Mce0 =20y 7 = VCO0=2500 60 = 3200 4,1
60-50

VC50 =2500

ATCS50 = % < TC50=59*50 =2950 y.n

TC50 =FC + VC50 < FC =2950 —2500 =450 y.n

Apa n T Kabe povadag otabepov cuvtereoti) Ba eivanQ

450/4 = 112,5y.p

ANVO) _ - 18501550
40-Q,
VCx = 1550 + 625 =2175y.n
M50 = AVO) g5 -2500-2175
50-Q,
Apa AQ = 45 — 35 = 10 povadeg avénon mapaymynig.

MC40 = < Q1 =35 povdoeg.

< Q2 =45 povadec.

< VCI10 =500 y.pn
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Dl =: EITANAAHIITIKA @EMATA 2012 E_3.A)3E(a)
OMAAA A
Al @) Es=29PB 0= 1732X30 o0
AP QB 15-30x
Qs=y+0*P
175=y=08%*15
250 =7y + 8 * 30
y=100,86=5 Qs =100 + 5P
QD1 =Qs=>200-5p =100 + 5p =>PE = 10, QE = 150
B) O Tapaywyoi Ba PEYIGTOTOGOVY THV GLUVOAIKT) TPOGOSO TOLG AV 1)
T OTNV AyOPd GUUTEGEL LE TV TIUN TTOV aVTIoTOLYEL 6T0 pPésov (M)
NG YPOIKAG Kopmoing Cnnong:
[NaP=0,QD1 =200 pov.
lNaQ=0,P =40y.pn
; Ql Pl
XVVETOG: M[??j =(100, 20)
H péyiom Zvvorkn [Mpdcoddc (ko Xovorkn Aoravn) Ba elvor:
YEmax= 100 * 20 = 2000 y.pn
A2 TwP=10:
QD1=200-5* 10=/150
QD2=240-6*10=180
AQ _
(leO 180150000,
( AY jl 00 10% 10%
Kavoviko ayafo6 ywati EY >0
A3 TwPE=10
QD2 =180,Qs =150
QD2 - Qs=180-150=30
A4 PK(QSK- QDK)=2000 (1)
QSK- QDK =100 + 5PK —200 + 5PK=-100 +10PK (2)
(1) + (2) =>PK (-100 + 10PK) = 2000 =>P°K- 10PK — 2000 = 0
A =9000, VA =30, Py =201 P, = -10 (anoppintetan)
AS  Pg*Qg=10*150= 1500 Qq =100 + 5 *20 =200

Py * Qg =20 * 200 = 4000
Py * Qg — Pg * Qp = 4000 — 1500 = 2500 y.p
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